7.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : :

NUMARA : & )
SINIF : N Kolay-Orta Seviye

Ardisik 3 dogal sayinin toplami 63 ‘tiir.Buna gore en kiiciik sayiy1 veren denklemi kurunuz.

Asagida verilen denklemleri ¢éziiniiz.

a)x+4=14 b) 2x-7 = - 21

B Ahmet’in bilyelerinin sayist Selim’in bilyelerinin sayisinin 3 katindan 2 fazladur. Ikisinin toplam 38 bilyesi
varsa Ahmet ‘in kag bilyesi vardir ?

e Emre 60 soruyu 12 dakikada ¢ozmiistiir.Buna gore Emre bir dakikada kac soru ¢ozer ?

Bir siniftaki erkek 6grencilerin kiz dgrencilere orani 2 “tir.
Simifta 18 erkek varsa kac kiz 6grenci vardir ? >

a x ve y dogru orantil iki ¢cokluktur. x = 15 ikeny = 8 ise x = 30 ikeny = ?



Gegen zaman

Gidilen Yol (km)
1.saat 80 km
2.saat 160 km
3.saat 240 km
4.saat 320 km
10.s1aat A

a Verilen problemleri ¢oziiniiz.

a) Ali 18 giinde 360 soru ¢ozmektedir.
Ali 9 giinde kag soru ¢6zer ?

a Asagidaki islemleri yapiniz.

a) 400 “in % 30’u kagtir ?

Tablo : Gegen zamana bagl gidilen yol

Yandaki tabloda bir aracin gecen zamana bagh
aldig1 yol gosterilmistir.
Buna gore A sayis1 kactir ?

b) Bir isi ayni nitelikteki 25 is¢i 10 giinde
bitiriyor.Bu isi ayn1 nitelikteki kag ig¢i 5 giinde
bitirir ?

b) % 25 ‘1 45 olan saymin tamami kagtir ?

m 50 kisilik bir sinifta 14 kiz 6grenci vardir .Sinifin yiizde kagi kiz 6grencidir ?

% 40 zamli fiyat1 560 tl olan bir iiriiniin % 20 indirimli fiyat: kag tI’dir ?

600 T1 ‘lik bir elbiseye % 30 zam yapilirsa yeni fiyat1 kag tl olur ?
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7.SINIF MATEMATIK 2.DON
ADI SOYADI : :

NUMARA : {4 )

SINIF : e Orta Seviye
a) Iki arkadastan birisinin yast digerinin yasinin 2 b) @ @
katindan 4 fazladir.Yaslar1 toplami 28 ise kiigiik
olanin yasim veren denklemi kurunuz. x kg

@9kg

Yukaridaki terazi dengededir. Uzerindeki
agirliklarin miktari verilmistir.Buna gore x’i veren
denklemi kurunuz.

Asagidaki denklemleri ¢ozliniiz.

a) 4x+6=2x-12 b) 2.(x+3)=3x-10

FQ Bir simiftaki 6grenciler siralara 2 ‘serli oturdugunda 3 6grenci ayakta kaliyor.3’erli oturdugunda ise 2 sira bos
kaliyor.Buna gore simfta kac 6grenci vardir ? Denklem kurarak ¢oziiniiz.

n 6 kg portakal 90 tl , 4 kg elma ise 30 tl olan bir manavdan 1 kg elma 1 kg portakal alan birisi kac tl 6deme yapar ?

Asagidaki sorulari ¢oziiniiz.

. . e 5 ..
a) a _ 3 a4+ 3b = 54 ise at+b = b) Bir sinmiftaki erkeklerin tiim sinifa orani e dir.

Bu smnifta erkekler kizlardan 16 fazla ise tiim simfta kac
ogrenci vardir ?

a x ve y ters orantili iki ¢okluktur. x = 14ise y = 6
ise x sayisi 7 arttirilldiginda y sayis1 kac azalir ?



Musluk Sayist Dolma Zamani
1 musluk 60
2 musluk 30
3 musluk 20
4 musluk 15
10 ﬁqusluk A

a Verilen problemleri ¢6ziiniiz.

a) Bir baba yaslar1 12 ve 18 yasindaki iki
g¢ocuguna 300 tl paray1 yaslariyla dogru
orantili olacak sekilde paylastiriyor. Buna
gore biiyiik olan kiiciik olandan kac tl fazla
para alir ?

e Asagidaki islemleri yapiniz.

a) 150 tl ‘lik bir iiriine % 40 zam yapilmistir.
Bu iiriine kac tl zam yapilmistir ?

Tablo: Ag¢ilan musluk sayisina bagl havuzun dolma siiresi

Yandaki tabloda bos bir havuzun ayni kapasitede
calisan musluk sayilarina gére dolma zamanlar: saat
cinsinden gosterilmistir.

Buna gore A sayisi kactir ?

b) 30 kisilik bir izci grubunda her kisiye her giin
ayn1 miktarda yiyecek verilmektedir.9 kisiye 50
giin yetecek kadar yiyecek bulunduguna gore bu
izci grubuna yiyecekler kag giin yeter ?

b) Bir gezi grubunun %40 ‘1 geziye servisle
katilmistir.Geziye servisle katilan 30 kisi olduguna
gore geziye katilan toplam kac Kkisi vardir ?

175 TL”ye alman bir iiriin 196 tI'ye satildiginda yiizde kag kar edilmis olur ?

Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.

a) % 30 zaml fiyat1 390 tl olan bir iiriiniin
maliyet kag tl ‘dir ?

b) % 20 indirimli fiyat1 320 tl olan
uriiniin % 50 zamh fiyati kac tl ‘dir ?

ip) Ahmet 600 sayfalik bir kitabin birinci giin % 20 sini , ikinci giin kalan sayfalarm % 10'unu okumustur .Geriye

okumadigi kag sayfas1 kalmstir ?
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7.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : :

NUMARA : ; S )
SINIF : s Zoru Sevenler Igin

|l Bir tiyatroya 18 6gretmen ve 20 6grenci katilacaktir.Bu tiyatrodaki tam biletin fiyat1 6grenci bileti fiyatinin 2
katindan 5 tl eksiktir. Tiim grup bilet aldiginda toplam 6denen tutar 582 tl olduguna gore dgrenci bileti fiyatim
veren denklemi kurunuz.

Asagidaki denklemleri ¢oziiniiz.
a) 3.(x-4)-2.(x+1)=2-3x b) 5-3x +4.(2x-3)=-3.(5-x)

Yalnizca tavuk ve koyunlarin bulundugu bir giftlikte toplamda 30 adet hayvan vardir. Hayvanlarin toplam
ayak sayis1 96 olduguna gore kag tane koyun vardir ? Denklem kurarak ¢6ziiniiz.

Bir firma ofis temziliginde kullanmak {izere
deterjanlar alacaktir.Bu deterjanlardan 1 litresinin
fiyat1 en uygun olani sececektir. Uriinlerin
igerdikleri deterjan miktari ve fiyatlar

)
. b

750 ml 1,25 litre 2 litre 500 ml yazmaktadir.Buna gore firmanin hangi iiriinii
24 1l 30t 54 tl 191 secmesi daha uygun olur ?
A marka B marka C marka D marka
2

Ug kisilik bir grupta Ahmet ‘in yasinin Ayse’nin yasina orani =3

Ayse ‘nin yasinin Mehmet’in yasina orani ise %‘tir.

Uc Kkisinin yaslar1 toplam 70 ise Mehmet ka¢ yasindadir ?

.l Bir miktar ceviz yaslari 2 ,3 ve 4 olan ii¢ kardese yaslariyla ters orantili sekilde paylastiriliyor. En kii¢iik kardese
54 ceviz diistiigiine gore bu cevizler yaslariyla dogru orantih sekilde paylastirilsaydi en biiyiik kardese kac ceviz
diiserdi ?



a (x-4)ile (y+ 3) ters orantili iki ¢okluktur. x = 10 iken y = 7 ise X = 16 oldugunda y sayisi kag olur ?

Asagidaki tablolarda bulunan verilmeyen sayilari1 bulunuz.Oranti sabitlerini yaziniz.

4 6 8 10 A 2

C

10 15 20 B 40 45

30

18

15 D

Dogru orant1 tablosu

Oranti sabiti : Oranti sabiti :
A C:
B: D:

Asagidaki islemleri yapiniz.

a) % 4,5 ‘i 18 olan saymin tamam kactir ?

Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.

a) Iki adet karenin kenar uzunluklari 2 ve 3 ile
dogru orantilidir. Bu kareler iist liste
konuldugunda yerden yiikseklikleri 15 cm
olmaktadir.Buna gore biiyiik karenin alaninin
kiiciik karenin alanina oram kactir ?

Bir arag bir yolun 6nce % 40 ‘in1 daha sonra
ise % 15 ‘ini gidiyor. Kalan yolu 180 km ise
tiim yol ka¢ km’dir ?

1 Bir tiriine % 30 indirim yapildiginda tiriiniin fiyat1 36 tl
azaliyor.Bu iiriiniin indirimli fiyati kag tl ‘dir ?

www.egitimhane.com

| Cozimleri youmattv youtube kanalinda bulabilirsiniz. |

Ters orant1 tablosu

b) 160 saymmnn % 2,5 ‘i kactir ?

b) 8 isci bir isi 15 giinde yapiyor. Ayni isin 10 giinde
bitebilmesi igin kag is¢i daha ¢cahsmahdir ?

101] Bir tiriine 6nce % 40 zam yapilmis satislar diistiigi
igin satig fiyat1 lizerinden % 20 indirim
yapilmistir. Uriiniin son fiyati 224 tl olduguna gore
zam yapilmadan Onceki ilk fiyati kag tl ‘dir ?

1p) Satis fiyat: 385 tl olan bir iiriinden 135 tl
kar edilmektedir. Yiizde kac kar edilmistir ?
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